

Встреча с талантливой студенческой молодежью

В нашей стране молодежи уделяется большое внимание. Поскольку забота о гармонично развитом поколении поднялась до уровня государственной политики. Молодежь - будущее страны, творцы завтрашнего дня. Сегодня в нашей стране созданы широкие возможности для молодежи. Число молодых людей, которые разумно используют эти возможности и проявляют свои таланты, растет день ото дня.



На факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства прошла встреча с обладателями Президентской стипендии Д. Акбаровым, Р. Йгиталиевой, а также с начальником отдела по организации научно-исследовательских работ одаренных студентов З. Холматовым.

Пресс-служба ТИИМСХ.